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Kristiansand, το μουσείο των κανονιών και η χωρα του høllen ��

Περάστε μισή μέρα ανακαλύπτοντας το Κρίστιανσαντ, την πρόσφατη ιστορία του με μια επίσκεψη 
στο μουσείο κανονιών και τον ελεύθερο χρόνο σας στο χωριό Høllen. Αφήστε το λιμάνι για μια 
γραφική διαδρομή στην πρωτεύουσα της νότιας Νορβηγίας, η οποία ιδρύθηκε τον 17ο αιώνα από 
τον Βασιλιά Κρίστιαν IV της Δανίας και της Νορβηγίας. Ανακαλύψτε την αρχιτεκτονική της με τις 
αυστηρά σχηματισμένες οδούς σε ορθή γωνία και ακολουθήστε μια ξεναγημένη βόλτα μέσα από 
την περιοχή Posebyen, το παλαιότερο τμήμα της πόλης, το οποίο παρέμεινε άθικτο μετά από μια 
τεράστια φωτιά που κατέστρεψε μεγάλο μέρος του Κρίστιανσαντ το 1892. Αυτή η περιοχή 
αποτελείται κυρίως από ταπεινά, λευκά ξύλινα σπίτια που χτίστηκαν για την εργατική τάξη.

Στη συνέχεια, με το λεωφορείο, θα μεταβείτε στο Møvik για να επισκεφτείτε το Μουσείο Κανονιών 
Κρίστιανσαντ, γνωστό και ως Βαρά Μπαταρία. Μετά την γερμανική εισβολή στη Νορβηγία την 
άνοιξη του 1940, ξεκίνησε η κατασκευή πολλών οχυρωματικών εγκαταστάσεων κατά μήκος της 
ακτής, συμπεριλαμβανομένης της Βαράς Μπαταρίας. Μια παρόμοια εγκατάσταση 
κατασκευάστηκε στην χερσόνησο της Ιουτλάνδης στη Δανία και οι δύο μαζί προορίζονταν να 
προστατεύουν τον Ειρηνικό Ωκεανό μεταξύ των δύο χωρών και την ναυτική οδό προς το 
Κάτεγκατ και τη Βαλτική. Μετά τον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο και μέχρι τη δεκαετία του 1950, το 
φρούριο έπαιξε σημαντικό ρόλο στην αμυντική πολιτική της Νορβηγίας.

Η επίσκεψη περίπου μιάμισης ώρας προσφέρει μια μοναδική ευκαιρία να μάθετε κάποια 
στρατιωτική ιστορία και να θαυμάσετε το κανόνι Krupp, το μοναδικό άθικτο 38 εκ. κανόνι στον 
κόσμο και ένα από τα μεγαλύτερα που έχουν κατασκευαστεί ποτέ. Από εκεί, θα μεταβείτε στο 
χωριό Høllen, όπου θα έχετε περίπου μία ώρα ελεύθερο χρόνο για να ανακαλύψετε το χωριό, το 
οποίο βρίσκεται κατά μήκος του στενού καναλιού που συνδέει την χερσόνησο Lindesnes με την 
ηπειρωτική χώρα. Κάντε μια βόλτα κατά μήκος της παραλιακής οδού με τα ξύλινα σπίτια, 
επισκεφτείτε τα τοπικά καταστήματα ή χαλαρώστε σε ένα από τα γραφικά καφέ του χωριού. Στη 
συμφωνημένη ώρα, το λεωφορείο θα σας επιστρέψει στο λιμάνι ακολουθώντας τον παράκτιο 
δρόμο, προσφέροντας υπέροχη θέα στα σπίτια όπου πολλοί Νορβηγοί περνούν τις διακοπές 
τους.
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